MATRÍCULA CURSO 2020-21
Es obligatorio formalizar la matrícula para todos los alumnos del centro en los plazos previstos para no perder el derecho a la reserva de plaza (incluye alumnos que en el curso actual han cursado 2º de bachillerato y tienen materias pendientes en junio).

Instrucciones para tener en cuenta:

· Los alumnos que en el presente curso hayan suspendido dos materias o menos en la convocatoria de junio, formalizarán impreso de matrícula en el curso inmediatamente superior.
· Los alumnos de E.S.O. que ya estén repitiendo curso formalizarán matrícula para el curso inmediatamente superior pues no es posible otra repetición de curso.

· Los alumnos de E.S.O. que en el presente curso hayan suspendido tres materias o más en la convocatoria de junio y no estén repitiendo y los alumnos de 1º de Bachillerato que hayan suspendido tres materias o más, formalizarán dos impresos de matrícula condicionada, a saber:

a) Matrícula nº 1 del curso en el que están en 2019-20,  por si tuvieran que repetir.

b) Matrícula nº 2 del curso inmediatamente superior al que están en 2019-20, por si promocionaran de curso tras los exámenes de septiembre.
Después de la evaluación extraordinaria se formalizará de oficio la matrícula que corresponda.
En Caravaca de la Cruz, a 12 de junio de 2020
Jefatura de ·Estudios
